



УКРАЇНА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
КЕГИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІШЕННЯ

28 липня 2022 року

смт Кегичівка

№ 202

Про схвалення Програми відшкодування різниці в тарифах на комунальні послуги ККП «Кегичівка-Сервіс плюс», Слобожанського СКГ, КП «Водограй плюс», Вовківського КП «Фортуна» для споживачів Кегичівської селищної ради на 2022 – 2025 роки

З метою забезпечення беззбиткової діяльності комунальних підприємств селищної ради, збереження кількості і якості надання комунальних послуг, відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Закону України «Про ціни і ціноутворення», Постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги». керуючись статтями 4, 11, 42, 53, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Виконавчий комітет Кегичівської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Схвалити Програму відшкодування різниці в тарифах на комунальні послуги ККП «Кегичівка-Сервіс плюс», Слобожанського СКГ, КП «Водограй плюс», Вовківського КП «Фортуна» для споживачів Кегичівської селищної ради на 2022 – 2025 роки (далі – Програма), що додається.
2. Подати Програму на розгляд до Кегичівської селищної ради.

Кегичівський селищний голова


Антон ДОЦЕНКО



СХВАЛЕНО

рішення Виконавчого комітету
Кегичівської селищної ради

28 липня 2022 р. № 202

ПРОГРАМА

**відшкодування різниці в тарифах на комунальні послуги
ККП «Кегичівка-Сервіс плюс», Слобожанського СКГ,
КП «Водограй плюс», Вовківського КП «Фортуна» для споживачів
Кегичівської селищної ради на 2022 – 2025 роки**

с/мт Кегичівка

2022

ПАСПОРТ

Програми відшкодування різниці в тарифах на комунальні послуги
ККП «Кегичівка-Сервіс плюс», Слобожанського СКГ,
КП «Водограй плюс», Вовківського КП «Фортуна» для споживачів
Кегичівської селищної ради на 2022 – 2025 роки

1.	Ініціатор розроблення і розробник Програми	Виконавчий комітет селищної ради
2.	Відповідальні виконавці Програми	Виконавчий комітет селищної ради, фінансовий відділ селищної ради, Кегичівське комунальне підприємство «Кегичівка – Сервіс плюс», Слобожанське сільськогосподарське комунальне господарство, комунальне підприємство «Водограй плюс», Вовківське комунальне підприємство «Фортуна»
3.	Учасники Програми	Виконавчий комітет селищної ради, фінансовий відділ селищної ради, комунальні підприємства Кегичівської селищної ради
3.	Строк реалізації Програми	2022–2025 роки
4.	Джерела фінансування	Бюджети всіх рівнів (державний, місцевий), інші кошти, не заборонені законодавством
5.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	

ПРОГРАМА
відшкодування різниці в тарифах на комунальні послуги
ККП «Кегичівка-Сервіс плюс», Слобожанського СКГ,
КП «Водограй плюс», Вовківського КП «Фортуна» для споживачів
Кегичівської селищної ради на 2022 – 2025 роки

I.Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Прийняття Програми зумовлено тим, що Виконавчий комітет Кегичівської селищної ради, з метою зменшення фінансового навантаження на одержувачів житлово-комунальних послуг у громаді, затверджує тарифи Кегичівському комунальному підприємству «Кегичівка – Сервіс плюс», Слобожанському сільськогосподарському комунальному господарству, комунальному підприємству «Водограй плюс», Вовківському комунальному підприємству «Фортуна» (далі – комунальним підприємствам селищної ради) у розмірі, нижче економічно - обґрунтованих витрат на виробництво (надання) таких послуг, що призводить до отримання збитків та погіршення фінансового стану виробника та надавача послуг.

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до відання виконавчих органів сільських, селищних, міських рад належить встановлення в порядку і межах, визначених законодавством, тарифів на побутові, комунальні (крім тарифів на теплову енергію, централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, послуги з постачання гарячої води, які встановлюються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, транспортні та інші послуги).

Згідно із статтею 12 Закону України «Про ціни і ціноутворення» державні регульовані ціни повинні бути економічно обґрунтованими (забезпечувати відповідність ціни на товар витратам на його виробництво, продаж (реалізацію) та прибуток від його продажу (реалізації)). У разі встановлення органом місцевого самоврядування тарифів на житлово-комунальні послуги на рівні, що унеможливує отримання прибутку, орган, який їх затвердив, зобов'язаний відшкодувати, з відповідного місцевого бюджету, виконавцю різницю між встановленим розміром цін/тарифів та економічно обґрунтованими витратами на виробництво цих послуг.

Постанова Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» (зі змінами), в разі змін цін на складові тарифів, збільшення мінімальної заробітної плати, податків та зборів діюче законодавство, зокрема, з метою недопущення збитковості підприємств, які надають такі послуги, передбачає коригування тарифів за відповідними складовими.

Проте, сама процедура коригування, організаційні та технологічні зміни на підприємствах, не дозволяють здійснювати коригування діючих тарифів при кожній зміні цін на складові. В результаті на підприємствах створюються

значні суми кредиторської заборгованості, в тому числі по заробітній платі, податках, єдиному соціальному внеску, оплаті за енергоносії. Виробник послуг не в змозі проводити поточні ремонти мереж через відсутність коштів.

На сьогоднішній день відсутність відшкодування витрат комунальних підприємств в розмірі різниці між фактичними витратами та нарахуваннями за надані послуги відповідно до діючих тарифів ставить під загрозу стабільність забезпечення населення житлово-комунальними послугами належної якості і може призвести до:

- припинення або суттєвого обмеження надання цих послуг;
- збільшення заборгованості за спожиту електроенергію і інші матеріальні цінності;
- виникнення заборгованості із заробітної плати;
- нарахування підприємствам штрафних санкцій і пені за несвоєчасні і неповні розрахунки за енергоносії та несвоєчасну оплату податкових зобов'язань.

Таким чином, виділення коштів на відшкодування різниці в тарифах для населення та інших установ з бюджету селищної територіальної громади є найбільш реальним джерелом забезпечення фінансової діяльності підприємств в період встановлення тарифів в розмірі меншим ніж економічно обґрунтований.

На сьогоднішній день в комунальних підприємствах селищної ради склалась ситуація, яка призвела до невідповідності діючого тарифу на послуги водопостачання, водовідведення (вивезення рідких нечистот, продувка каналізаційних систем) та послуги з поводження з побутовими відходами та фактичних витрат на їх виробництво. В першу чергу це пов'язано з підвищенням розміру мінімальної заробітної плати та тарифів на електроенергію. Відсутність відшкодування різниці між фактичними витратами та нарахуваннями за надані послуги відповідно до діючих тарифів ставить під загрозу стабільність забезпечення населення житлово-комунальними послугами в повному обсязі.

Відповідно до статті 91 Бюджетного кодексу, місцеві бюджети мають право передбачати кошти на фінансування програм розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою населених пунктів. Програма розроблена з дотриманням вимог Бюджетного кодексу України, Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Закону України «Про ціни і ціноутворення», Постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги».

II. Мета Програми

Прийняття даної Програми має за мету:

- прогнозування та виділення з бюджету селищної територіальної громади коштів для відшкодування різниці в діючих тарифах та економічно

обґрунтованих витратах, пов'язаних з наданням житлово-комунальних послуг для населення;

- забезпечення беззбиткової діяльності комунальних підприємств селищної ради відповідно до вимог Господарського кодексу України та Закону України «Про житлово-комунальні послуги»;

- збереження кількості і якості надання послуг з водопостачання, водовідведення (вивезення рідких нечистот, продувка каналізаційних систем) та послуги з поводження з побутовими відходами;

- своєчасний розрахунок за надані послуги.

III. Шляхи, засоби розв'язання проблеми, обсяги та джерела фінансування, порядок відшкодування

З метою врахування інтересів як споживачів комунальних послуг, так і підприємств – надавачів відповідних послуг на території Кегичівської селищної ради, вирішення проблеми пропонується здійснити шляхом прийняття рішення селищної ради «Про затвердження Програми відшкодування різниці в тарифах на комунальні послуги ККП «Кегичівка-Сервіс плюс», Слобожанського СКГ, КП «Водограй плюс», Вовківського КП «Фортуна» для споживачів Кегичівської селищної ради на 2022 – 2025 роки».

Фінансування Програми здійснюється за рахунок:

- коштів бюджету Кегичівської селищної територіальної громади;
- інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Фактичне відшкодування різниці в тарифах надавачу послуг з централізованого водопостачання, водовідведення (вивезення рідких нечистот, продувка каналізаційних систем) та послуги з поводження з побутовими відходами споживачами Кегичівської селищної ради проводиться відповідно до вимог Порядку розрахунків, обліку та відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання, водовідведення (вивезення рідких нечистот, продувка каналізаційних систем) та послуги з поводження з побутовими відходами у випадку невідповідності фактичної вартості послуг встановленим тарифам для споживачів Кегичівської селищної ради, наведеного у додатку.

Головним розпорядником коштів на виконання Програми є Кегичівська селищна рада.

Виконавцем Програми є Виконавчий комітет селищної ради, фінансовий відділ селищної ради, комунальні підприємства Кегичівської селищної ради.

Фінансування заходів Програми здійснюється в межах фінансових можливостей бюджету Кегичівської селищної територіальної громади.

IV. Альтернативні способи досягнення цілей Програми

Серед альтернативних способів досягнення цілей Програми є:

1. Збереження існуючого стану та без відшкодування різниці в тарифах з бюджету селищної територіальної громади.

Ця альтернатива є неприйнятною, оскільки порушує діюче законодавство і потребує негайного вирішення. У разі збереження існуючого стану може порушитися режим та якість надання послуг.

2. Своєчасне встановлення більш високих економічно обґрунтованих тарифів.

Ця альтернатива є неприйнятною з двох причин:

- своєчасність процедури перегляду тарифів неможлива з-за самої процедури їх встановлення;

- часте підвищення тарифів для населення не бажане з соціально-політичних мотивів.

3. Виділення коштів з державного бюджету для відшкодування різниці в тарифах.

Для підприємств, що надають послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, відшкодування заборгованості з різниці в тарифах з державного бюджету передбачається Постановою Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2018 року № 110 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, бюджетним установам і організаціям та/або іншим підприємствам тепlopостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування». Однак відшкодування вказаних коштів з державного бюджету здійснюється за складною процедурою, з врахуванням значної кількості обмежень та лише на покриття боргів за спожиту електроенергію і по податках. Боргів за електроенергію, як правило, не буває, з причини загрози її відключення.

Ця альтернатива не вирішує проблему повністю.

4. Виділення з бюджету селищної територіальної громади коштів для компенсації різниці в тарифах.

Ця альтернатива є прийнятною, тому що запропоноване рішення є найбільш збалансованим.

З метою врахування інтересів як споживачів послуг, так і комунальних підприємств селищної ради, вирішення проблем, пропонується здійснити шляхом прийняття Кегичівською селищною радою рішення «Про затвердження Програми відшкодування різниці в тарифах на комунальні послуги ККП «Кегичівка-Сервіс плюс», Слобожанського СКГ, КП «Водограй плюс», Вовківського КП «Фортуна» для споживачів Кегичівської селищної ради на 2022 – 2025 роки».

V. Фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється у такому порядку:

1. Фактичне відшкодування різниці в тарифах для комунальних підприємств проводиться на підставі розрахунків різниці в тарифах на житлово-комунальні послуги, яка виникла у зв'язку із встановленням тарифів на житлово-комунальні послуги в розмірі нижче економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво, за фактично спожиті обсяги послуг з водопостачання, водовідведення (вивезення рідких нечистот, продувка каналізаційних систем) та послуги з поводження з побутовими відходами.

2. Комунальні підприємства здійснюють підготовку розрахунків на відшкодування витрат в різниці між затвердженим розміром тарифу та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво за фактичними обсягами споживання та подає їх до Виконавчого комітету Кегичівської селищної ради.

3. Відповідальність за достовірність розрахунків несуть комунальні підприємства Кегичівської селищної ради.

4. Одержувачами коштів є комунальні підприємства Кегичівської селищної ради.

Фінансування заходів Програми здійснюється в межах фінансових можливостей бюджету селищної територіальної громади.

Протягом року обсяг фінансування Програми за рахунок коштів бюджету селищної територіальної громади може змінюватись відповідно до рішень селищної ради про внесення змін до місцевого бюджету на відповідний рік, виходячи з наявного фінансування.

VI. Координація та контроль за виконанням Програми

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює Виконавчий комітет селищної ради, постійні комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності Кегичівської селищної ради (голова комісії Вікторія ЛУЦЕНКО), з питань житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичних питань, розвитку підприємництва, громадського харчування побуту Кегичівської селищної ради (голова комісії Олександр МАХОТКА).

Звіт про виконання Програми відповідальні виконавці надають Кегичівській селищній раді за підсумками бюджетного року. Дані про хід виконання Програми розміщується на офіційному вебсайті селищної ради для ознайомлення громадськості.

**Керуюча справами (секретар)
виконавчого комітету селищної ради**

 **Віра ЗІМА**

ПОРЯДОК

розрахунків, обліку та відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання, водовідведення (вивезення рідких нечистот, продувка каналізаційних систем) та послуги з поводження з побутовими відходами у випадку невідповідності фактичної вартості послуг встановленим тарифам для споживачів Кегичівської селищної ради

1. Порядок розрахунків, обліку та відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання, водовідведення (вивезення рідких нечистот, продувка каналізаційних систем) та послуги з поводження з побутовими відходами у випадку невідповідності фактичної вартості послуг встановленим тарифам для споживачів Кегичівської селищної ради (далі Порядок) визначає механізм розрахунку та відшкодування підприємствам - виробникам послуг різниці між діючими тарифами на послуги з централізованого водопостачання, водовідведення (вивезення рідких нечистот, продувка каналізаційних систем), послуги з поводження з побутовими відходами та фактичними витратами підприємства на їх виробництво (далі – різниця в тарифах).

2. Видатки на відшкодування втрат виробників послуг, що пов'язані із дією цін/тарифів на комунальні послуги, які є нижчими від розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво, селищна рада передбачає у бюджеті селищної територіальної громади згідно з наданими виробником послуг розрахунками.

3. Підприємство-виробник послуг готує розрахунки з різниці в тарифах за формою згідно з додатком 1 та подає Виконавчому комітету Кегичівської селищної ради для погодження.

4. Відповідальність за достовірність розрахунків несуть комунальні підприємства селищної ради.

5. Обсяг заборгованості визначається підприємством-виробником послуг на підставі таких підтвердних документів:

1) розрахунок фактичної собівартості постачання послуг населенню, що засвідчений підписом керівника, скріпленим печаткою по кожній послугі окремо, згідно з додатком 2;

2) копія рішення Виконавчого комітету Кегичівської селищної ради про встановлення діючих тарифів;

3) звіт про витрати на виробництво та фінансові показники діяльності підприємств за встановленою для відповідного виду діяльності звітною формою, засвідчений підписом керівника, скріплений печаткою, згідно з додатком 3.

6. Обсяг заборгованості визначається надавачами послуг як різниця між фактичними витратами, пов'язаними з наданням послуг споживачам, скоригованими на обмеження, передбачені в розрахунках діючих тарифів, і фактичними нарахуваннями, згідно з тарифами, що встановлювалися органом місцевого самоврядування, з урахуванням перерахунків за низькоякісні та надані не в повному обсязі послуги та відрахуванням дотації місцевих бюджетів, отриманої надавачами послуг.

7. Перерахування коштів здійснюється на рахунок підприємства-виробника послуг і використовуються ним для здійснення господарської діяльності підприємства.

8. Кегичівська селищна рада, як головний розпорядник бюджетних коштів, на підставі погоджених розрахунків, щомісячно протягом поточного фінансового року та до затвердження нового бюджету проводить відшкодування втрат, що пов'язані із затвердженням (погодженням) цін/тарифів на житлово-комунальні послуги для населення, нижчих від розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво.

Додаток 1
до Порядку

РОЗРАХУНОК
різниці в тарифах на

_____ ,
(назва послуги)

надану споживачам

_____ ,
(найменування підприємства, код згідно з ЄДРПОУ)

Місяць	Фактичні нарахування згідно із встановленими тарифами з урахуванням перерахунків за низькоякісні та не в повному обсязі надані послуги (у розрізі споживачів)	Фактичні витрати з надання послуг (повна собівартість) (у розрізі споживачів)	Різниця між фактичними витратами та фактичними нарахуваннями (у розрізі споживачів)	Сума, що відшкодована за попередній період (в т.ч. фінансова підтримка)	Підлягає відшкодуванню (у розрізі споживачів)

Примітка: Розрахунок різниці в тарифах проводиться без урахування податку на додану вартість.

Керівник підприємства _____

(підпис)

(ініціали та прізвище)

Головний бухгалтер _____

(підпис)

(ініціали та прізвище)

М. П.

Додаток 2
до ПорядкуРозрахунок фактичної собівартості постачання
послуги централізованого водопостачання

№ з/п	Найменування статей калькуляції	Одиниця виміру	На обсяги подачі		
			кількість	Ціна грн.	сума (тис. грн)
1.	Електроенергія	кВт.			
2.	Запчастини та матеріали	грн.	X	X	
3.	Роботи та послуги виробничого характеру сторонніх підприємств і організацій	грн.	X	X	
4.	Виробничі витрати на оплату праці	грн.	X	X	
5.	Витрати на соціальні заходи	грн.	X	X	
6.	Витрати на утримання та експлуатацію устаткування	грн.	X	X	
7.	Загальновиробничі витрати	грн.	X	X	
8.	Інші виробничі витрати	грн.	X	X	
9.	Амортизаційні відрахування	грн.	X	X	
10.	Виробнича собівартість (сума рядків 01-09)	грн.	X	X	
11.	Адміністративні витрати на оплату праці	грн.	X	X	
12.	Повна собівартість (сума рядків 10-15)	грн.	X	X	
13.	Рентабельність 10%	грн.	X	X	
	Разом (сума рядків 12-13)	грн.	X	X	

Керівник підприємства

(підпис)

(ініціали та прізвище)

Головний бухгалтер

(підпис)

(ініціали та прізвище)

М. П.

Розрахунок фактичної собівартості постачання
 послуги водовідведення (вивезення рідких нечистот, продувка
 каналізаційних систем)

№ з/п	Найменування статей калькуляції	Одиниця виміру	Обсяг		
			кількість	Ціна грн.	сума (тис. грн.)
1.	Паливно-мастильні матеріали	л.			
2.	Запчастини та матеріали	грн.	X	X	
3.	Роботи та послуги виробничого характеру сторонніх підприємств і організацій	грн.	X	X	
4.	Виробничі витрати на оплату праці	грн.	X	X	
5.	Витрати на соціальні заходи	грн.	X	X	
6.	Витрати на утримання та експлуатацію устаткування	грн.	X	X	
7.	Загальновиробничі витрати	грн.	X	X	
8.	Інші виробничі витрати	грн.	X	X	
9.	Амортизаційні відрахування	грн.	X	X	
10.	Виробнича собівартість (сума рядків 01-09)	грн.	X	X	
11.	Адміністративні витрати на оплату праці	грн.	X	X	
12.	Повна собівартість (сума рядків 10-15)	грн.	X	X	
13.	Рентабельність 10%	грн.	X	X	
	Разом (сума рядків 12-13)	грн.	X	X	

Керівник підприємства

_____ (підпис)

_____ (ініціали та прізвище)

Головний бухгалтер

_____ (підпис)

_____ (ініціали та прізвище)

М. П.

Розрахунок фактичної собівартості постачання
послуги з поводження з побутовими відходами

№ з/п	Найменування статей калькуляції	Одиниця виміру	Обсяг		
			кількість	Ціна грн.	сума (тис. грн.)
1.	Паливно-мастильні матеріали	л.			
2.	Запчастини та матеріали	грн.	X	X	
3.	Роботи та послуги виробничого характеру сторонніх підприємств і організацій	грн.	X	X	
4.	Виробничі витрати на оплату праці	грн.	X	X	
5.	Витрати на соціальні заходи	грн.	X	X	
6.	Витрати на утримання та експлуатацію устаткування	грн.	X	X	
7.	Загальновиробничі витрати	грн.	X	X	
8.	Інші виробничі витрати	грн.	X	X	
9.	Амортизаційні відрахування	грн.	X	X	
10.	Виробнича собівартість (сума рядків 01-09)	грн.	X	X	
11.	Адміністративні витрати на оплату праці	грн.	X	X	
12.	Повна собівартість (сума рядків 10-15)	грн.	X	X	
13.	Рентабельність 10%	грн.	X	X	
	Разом (сума рядків 12-13)	грн.	X	X	

Керівник підприємства

_____ (підпис)

_____ (ініціали та прізвище)

Головний бухгалтер

_____ (підпис)

_____ (ініціали та прізвище)

М. П.

Звіт
про витрати на виробництво та фінансові показники діяльності підприємства
від надання послуг водопостачання та водовідведення

(найменування підприємства, код згідно з ЄДРПОУ)

за **20** року

Найменування показників	код рядка	одиниця виміру	Водо-постачання	Водо-відведення
Відпущено води та відведено стічних вод, всього: (2+3+4+5)	1	тис.м. куб.		
у тому числі: населенню	2	" - "		
державним бюджетним установам	3	" - "		
місцевим бюджетним установам	4	" - "		
іншим споживачам	5	" - "		
Чистий дохід від реалізації послуг, всього: (7+8+9+10)	6	тис. грн.		
у тому числі: населенню безпосередньо	7	" - "		
державним бюджетним установам	8	" - "		
місцевим бюджетним установам	9	" - "		
Іншим споживачам	10	" - "		
Інші операційні доходи, всього:	11	" - "		
з них зокрема: субсидії	12	" - "		
відшкодування пільг	13	" - "		
дотація з бюджету на відшкодування різниці в ціні	14	" - "		
Фінансові та інші доходи звичайної діяльності	15	" - "		
Витрати звичайної діяльності (17+32)	16	тис. грн.		
у тому числі: Витрати операційної діяльності (18+22+25+26+27)	17	" - "		
з них: Матеріальні витрати (19+20+21)	18	" - "		
з них: електроенергія	19	" - "		
покупна вода(тепло)	20	" - "		
інші матеріальні витрати	21	" - "		
Витрати на оплату праці (23+24)	22	" - "		
з них: керівники, професіонали, фахівці, технічні службовці	23	" - "		
робітники	24	" - "		
Відрахування на соціальні заходи	25	" - "		
Амортизація	26	" - "		
Інші операційні витрати	27	" - "		
з них зокрема: утримання об'єктів соціально-культурної сфери	28	" - "		

податки, збори та обов'язкові платежі	29	" "		
визнані штрафи, пені, неустойки	30	" "		
списана безнадійна заборгованість, моб.зв'язок	31	" "		
Фінансові та інші витрати звичайної діяльності	32	" "		
Фінансові результати від звичайної діяльності: (6+11+15-16) прибуток (+)	33	тис. грн.		
збиток (-)	34	" "		
Дебіторська заборгованість за послуги на кінець звітного періоду за чистою реалізаційною вартістю (36+37+38+39)	35	" "		
у тому числі: населення безпосередньо	36	" "		
державні бюджетні установи	37	" "		
місцеві бюджетні установи	38	" "		
інші споживачі	39	" "		
Заборгованість бюджету з фінансування субсидій	40	" "		
Заборгованість бюджету з відшкодування пільг	41	" "		
Заборгованість бюджету з дотації на відшкодування різниці в ціні	42	" "		
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги на кінець звітного періоду :	43	" "		
у тому числі за енергоносії	44	" "		
Короткострокові кредити банків (залишок на кінець періоду)	45	" "		
Середньооблікова чисельність в еквіваленті повної зайнятості: керівники, професіонали, фахівці, технічні службовці	46	осіб		
робітники, обслуговуючий персонал	47	" "		
Обсяг оплачених послуг без ПДВ, всього: (49+50+51+52+53+54+55)	48	тис. грн.		
у тому числі; населення безпосередньо	49	" "		
державні бюджетні установи	50	" "		
місцеві бюджетні установи	51	" "		
інші споживачі	52	" "		
субсидії	54	" "		
пільги	55	" "		
дотація на відшкодування різниці в ціні	56	" "		

Керівник підприємства

_____ (підпис)

_____ (ініціали та прізвище)

Головний бухгалтер

_____ (підпис)

_____ (ініціали та прізвище)

М. П.

Звіт
про витрати на виробництво та фінансові показники діяльності підприємства
від надання послуг з поводження з побутовими відходами

(найменування підприємства, код згідно з ЄДРПОУ)

за _____ **20** _____ року

Найменування показників	код рядка	одиниця виміру	Вивіз ТПВ
Вивезено побутових відходів, всього: (2+3+4+5)	1	тис.м. куб.	
у тому числі: населення	2	" - "	
державні бюджетні установи	3	" - "	
місцеві бюджетні установи	4	" - "	
інші споживачі	5	" - "	
Чистий дохід від реалізації послуг, всього: (7+8+9+10)	6	тис. грн.	
у тому числі: населенню безпосередньо	7	" - "	
державним бюджетним установам	8	" - "	
місцевим бюджетним установам	9	" - "	
Іншим споживачам	10	" - "	
Інші операційні доходи, всього:	11	" - "	
з них зокрема: субсидії	12	" - "	
відшкодування пільг	13	" - "	
дотація з бюджету на відшкодування різниці в ціні	14	" - "	
Фінансові та інші доходи звичайної діяльності	15	" - "	
Витрати звичайної діяльності (17+32)	16	тис. грн.	
у тому числі: Витрати операційної діяльності (18+22+25+26+27)	17	" - "	
з них: Матеріальні витрати (19+20+21)	18	" - "	
з них: витрати на ПММ	19	" - "	
матеріали, запасні частини	20	" - "	
інші матеріальні витрати	21	" - "	
Витрати на оплату праці (23+24)	22	" - "	
з них: керівники, професіонали, фахівці, технічні службовці	23	" - "	
робітники	24	" - "	
Відрахування на соціальні заходи	25	" - "	
Амортизація	26	" - "	
Інші операційні витрати	27	" - "	
з них зокрема: утримання об'єктів соціально-культурної сфери	28	" - "	
податки, збори та обов'язкові платежі	29	" - "	
визнані штрафи, пені, неустойки	30	" - "	

списана безнадійна заборгованість, моб.зв'язок	31	" "		
Фінансові та інші витрати звичайної діяльності	32	" "		
Фінансові результати від звичайної діяльності: (6+11+15-16) прибуток (+)	33	тис. грн.		
збиток (-)	34	" "		
Дебіторська заборгованість за послуги на кінець звітного періоду за чистою реалізаційною вартістю (36+37+38+39)	35	" "		
у тому числі: населення безпосередньо	36	" "		
державні бюджетні установи	37	" "		
місцеві бюджетні установи	38	" "		
інші споживачі	39	" "		
Заборгованість бюджету з фінансування субсидій	40	" "		
Заборгованість бюджету з відшкодування пільг	41	" "		
Заборгованість бюджету з дотації на відшкодування різниці в ціні	42	" "		
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги на кінець звітного періоду :	43	" "		
у тому числі за енергоносії	44	" "		
Короткострокові кредити банків (залишок на кінець періоду)	45	" "		
Середньооблікова чисельність в еквіваленті повної зайнятості: керівники, професіонали, фахівці, технічні службовці	46	осіб		
робітники, обслуговуючий персонал	47	" "		
Обсяг оплачених послуг без ПДВ, всього: (49+50+51+52+53+54+55)	48	тис. грн.		
у тому числі, населення безпосередньо	49	" "		
державні бюджетні установи	50	" "		
місцеві бюджетні установи	51	" "		
інші споживачі	52	" "		
субсидії	54	" "		
пільги	55	" "		
дотація на відшкодування різниці в ціні	56	" "		

Керівник підприємства

_____ (підпис)

_____ (ініціали та прізвище)

Головний бухгалтер

_____ (підпис)

_____ (ініціали та прізвище)

М. П.